两部委叫停在建在售小产权房

国土部住建部:开展排查摸底,坚决拆除一批教育一片

据新华社北京11月22日专电 国 土资源部办公厅、住房城乡建设部办公 厅22日发出紧急通知,要求各地全面、 正确领会党的十八届三中全会关于建 立城乡统一的建设用地市场等改革措 施,坚决遏制最近一些地方出现的违法 建设、违法销售"小产权房"问题。

通知强调,建设、销售"小产权 ,严重违反土地和城乡建设管理法 律法规,不符合土地利用总体规划和 城乡建设规划,不符合土地用途管制 制度,冲击了耕地保护红线,扰乱了土 地市场和房地产市场秩序。建设、销售 和购买"小产权房"不受法律保护,影 响了新型城镇化和新农村建设健康发 展。要坚持依法依规,严格执行土地利 用总体规划和城乡建设规划,严格实 行土地用途管制制度,严守耕地红线, 坚决遏制在建、在售"小产权房"行为。

通知说,近年来,国务院有关部门 多次重申农村集体土地不得用于经营 性房地产开发,城镇居民不得到农村 购买宅基地、农民住房和"小产权房" 各级国土资源和住房城乡建设主管部 门要按照通知要求,对在建、在售的 小产权房"坚决叫停,严肃查处,对顶 风违法建设、销售,造成恶劣影响的 "小产权房"案件,要公开曝光,挂牌督 办,严肃查处,坚决拆除一批,教育一 片,发挥警示和震慑作用。

通知要求,对违法建设、销售的 "小产权房"开展一次集中排查摸底。 对违规为"小产权房"项目办理建设规 划许可、发放施工许可证、发放销售许 可证、办理土地登记和房屋所有权登 记手续的,要严肃处理,该追究责任的 一定要追究责任。对监管不力、失职渎 职的,要严厉问责。要加强宣传引导, 准确理解、全面宣传和贯彻落实好十 八届三中全会精神,正确引导舆论,向 社会警示购买"小产权房"的风险。

幺 改革新坐标·大国活力

三中全会 决定原文

建立城乡统一的建设用地市场。在符合规划和用 途管制前提下,允许农村集体经营性建设用地出让、 租赁、入股,实行与国有土地同等入市、同权同价。

土地改革不会给小产权房"

本报记者 孟敏

中央全面深化改革决定提出, 建立城乡统一的建设用地市场。22 日,国土资源部部长姜大明做出详 细解读:扩大权能是基础,征地改革 是关键,城乡统一是方向。

对此,山东大学经济学院副院长、 房地产研究中心主任李铁岗指出,中 央在部署新一轮土地制度改革的同 时,还强调加强土地用途管制,小产权 房借机"转正"纯粹是误读。

抓紧出台

集体土地流转条例

22日,姜大明在解读中央政策 时指出,长期以来,农村集体土地所 有权与国有土地所有权地位不对 等、集体建设用地产权不明晰、权能 不完整、实现方式单一等问题已经 成为统筹城乡发展的制度性障碍。

今后,将加快推进相关法律法 规修改和制度建设,这是建立城乡 统一建设用地市场的首要任务。抓 紧修改《物权法》、《土地管理法》、 《担保法》和《城市房地产管理法》等 法律法规。同时,抓紧研究出台农村 集体经营性建设用地流转条例、农 村集体土地征收补偿安置条例。改 革完善土地税制,合理调节农村集 体建设用地流转收益。

姜大明说,下一步要加强农村地 籍调查,尽快完成农村集体建设用地、 宅基地和城镇国有建设用地的确权登 记发证工作。加快建立城乡建设用地 统一登记信息查询系统。抓紧研究制 定不动产统一登记条例。

全面清查

现有违法违规用地

"全面落实用途管制要求,这是建 立城乡统一建设用地市场的重要前

提。"姜大明说,下一步将加快建立完 善国土空间规划体系,明确城乡生产、 生活和生态功能区范围,充分考虑新 农村建设、现代农业发展和农村二 产业发展对建设用地的合理需求,为 建立城乡统一的建设用地市场提供用 徐管制和规划安排。

"对现有违法违规城乡建设用 地开展全面清查并研究制定处理政 策。加强新形势下对城乡建设用地 违法违规行为的执法监察。"姜大明 表示,深化农地转用计划和审批管 理制度改革。建立健全农村集体建 设用地节约集约标准体系。加强城 乡建设用地供应和利用的统计监测 和形势分析。

李铁岗分析说,土地管制加强, 有利于合法产权流通。而土地市场 城乡统一、同权同价是指土地使用 权的价格,农民可以转让宅基地使 用权,实现收益变现,但并不意味着 没有产权的小产权房可以"转正"。

了"东方红毛主席金币大全套"仅剩

"毛主席金币大全套"在我省连续四周持续火爆.现发售即将结束配额已经不足50套.能有幸征订上的前 三十个名额我们还免费赠送价值1980元的"东方红毛泽东立体全身金像"!免费赠送秘不示人的60张毛泽东经 典老照片,购买两套以上者加赠毛泽东经典腕表一只,最后的机会,千万不可错过!



",会那么面图像特别特殊'先生席去安保','只安门生席像','开团大典'等先生席一丝最短典60储画像,原用纯会业条件 **难转效,会节肯则持清难就先正房工外会身会难、只安门、长斌、车令巫地升阀山等,能到展现了先正房从升阀山刻中南海、埠及新中国的指文用主画面。**

毛泽东诞辰100周年的毛泽东纪念币较发行价上涨千倍:毛泽东诞辰110周年 发行的方形铜质纪念章已由40元上涨至4000多元,现在毛主席证质120周年60枚金 光闪闪的金币,犹如金光闪耀的60座"小火山",一旦60枚全部爆发,必定火爆华夏!

·,官方特许撤品。60枚"东方红毛泽东 金币大金套"由中国传人特许纪念品级委会 监督,毛泽东传传产品组委会出品,是新中 国成立60多年来,第一數位是唯一 笔主放传诗藏品, 每一套都有宜方传诗标 签.收藏价值和2008年北京美运纪念币一 带,宣方传许就是代表丁藏品权威,体强丁 快查產品的產產物位。

、收集价值福高。1960年,由上游老 风神极极势造了历史上第一枚绘会"毛宝

做象章", 2005年51万元天伦拉索, 强丁 17000倍。"东方红毛宝综会币"正反而浮雕 价值几千万元的主席会像。 萘具"主席会 兼名画"、"贵金属"堂大双堂设堂。采用和 纪念币一样的领特合金材度和999绝黄金 特達,紅葉丁主協会并会像、长端、天安 门、黄金等诸多设置元素、设藏就景观好。 回餐不可估量。

三、输少限量没行。国家为了确保"东方 红毛主协会币"一上市就升值,模具用完款 立脚發轉, 強保丁不能再顧的可能性, 全国 才9000套,每个省配銀非常帮少。就是为丁 保证其快速升值,粉缺就是收藏的保证。

四、黄金收集机会。业内人士推出。"东 方红毛主席会币"一学课活 '毛主席去安娜 全身像"、"开国大兵半身像"、"天安门城楼 头像"等总计60枚金币。现在2000多元就能全 至60枚收藏。一枚金币核基下来才40多元。 比一盒领御便宜祭多,太郑曾丁,荷一犹豫 就会磕失良机!



"东方红 毛泽东立体全 身金像"由毛 泽东特许产品 组委会出基。 金像以毛泽东 在开国大兵上 检阅时的经典 形象为原型。 整体掺金物 造,高达22cm, 再现养人姆德 形象。

费配赠"东方 红毛泽东立体 全身会像"。

附表:传许产品升金率例参考一选表

	数律	是全场种类	となる	
200年美國衛衛衛士	维集	明	1011F	
日本権の政権的であ	準準	動力	如件	110
113年8年末日本日本			113年	***

毛泽东金币发行公告

60枚"东方红毛主席金币大金套"由中 国传人特许纪念总征委会监制,毛泽东特许 产品但要会没行。华家和存宅异东特许产品的 份标签。中国保护清积着基金会提供9重绝被 唐伪、限量发行900章、首发役務。290元/章。

发行地址:济南市县十一路90号济南市 博物馆一搬大厅宅拜东特许产品专模。 切购機構:0531-86937965

省内免费送货 货到付款